

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі

Замовник: Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

Предмет закупівлі: Придбання труб двошарових гофрованих та супутніх виробів для мереж зовнішньої каналізації (код ДК 021:2015 - 44160000-9 - Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тьюбінги та супутні вироби)

Код CPV: 44160000-9 - Магістралі, трубопроводи, труби, обсадні труби, тьюбінги та супутні вироби.

Ідентифікатор тендеру: UA-2024-06-27-010242-a

На виконання пункту 6.10.8 «Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» задля відновлення функціонування та надання послуг з життєзабезпечення Білоцерківської міської територіальної громади з метою ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій внаслідок потрапляння засобів ураження, вибухів, пожеж тощо, необхідно забезпечити придбання джерел резервного живлення, іншого електротехнічного обладнання та **трубопровідної продукції**, в тому числі для безперебійного тепло-, газо-, водопостачання та **водовідведення**, будівельних та інших матеріалів, обладнання, тощо.

Виходячи з викладеного вище існує потреба у ремонті мереж централізованого водовідведення, а також у створенні стратегічного запасу необхідного для оперативного виконання аварійно-відновлювальних робіт для відновлення функціонування та надання послуг з життєзабезпечення Білоцерківської міської територіальної громади в частині централізованого водовідведення у разі виникнення можливих надзвичайних ситуацій, які можуть призвести до виникнення аварійних ситуацій на об'єктах та мережах централізованого водопостачання та водовідведення. Тому існує потреба у придбанні труб двошарових гофрованих та супутніх виробів для мереж зовнішньої каналізації, необхідних для виконання вищевказаних робіт.

Обґрунтування обсягів закупівлі, технічних та якісних характеристик закупівлі: Процес централізованого водовідведення тривалий та досить складний, який складається з багатьох послідовних етапів, які повинні здійснюватися безперервно, цілодобово, у відповідності до технологічних регламентів, відведення стічних вод та їх повноцінної очистки.

Обсяги закупівлі труб двошарових гофрованих та супутніх виробів для мереж зовнішньої каналізації визначені аналітично - розрахунковим методом фахівцями водопровідно-каналізаційного господарства міста у відповідності технологічних регламентів та інструкцій з експлуатації будівель та споруд централізованого водовідведення для забезпечення повноцінного сталого технологічного процесу централізованого водовідведення, а саме обумовлено мінімальною необхідною кількістю технологічного устаткування задіяного у вищевказаних процесах.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі виконано відповідно до «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року № 275 (зі змінами), а саме – на основі отриманих цінових пропозицій (комерційних пропозицій) та прайс-листів на момент вивчення ринку.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 514 185,70 грн з ПДВ.